
Spominski pohod
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Letos je bil tretji spominski pohod mladih po poteh slovenske
delegacije na zasedanje AVNOJA v Jajcu. Pohoda so se razen
predstavnikov n vseh občin Slovenije udeležili tudi zameiski
Slovenci in hrvaški taborniki. Skupno je bilo 125 mladih, pohod so
začeli v Jajcu, končali pa na delovnem področju brigad na
Kozjanskem.

Za nami je pot spominov,
nepozabnih doživetij, srečanja z
ljudmi. Tega spoznanja ne mo-
rajo zatemniti ne žulji ne utru-
jenost. Saj je bil pred nami cilj,
da prehodimo pot, ki jo je pre-
hodila slovenska delegacija z ve-
liko večjim naporom, v mrazu
in stalnem umikanju pred so-
viažnikom, da bi se lahko ude-
ležila zasedanja Avnoja v Jajcu.
Tu so bili položeni temelji nove
Jugoslavije, tu se je iz krvi in
pepela rodila nova Jugoslavija,
močnejša in složnejša kot kdaj-
koli prej. Za nami so tri deset-
letja izgradnje, krepitve brat-
stva, ki nam pravi, da revolucija
ni bila zaman, da niso bile za-
man žrtve, saj je iz vsega nastala
močna samostojna Jugoslavija.

Tu čutimo posebno mladi, saj
živimo svobodno brezskrbno
življenje. Za to naj bi na po-
hodu Avnoja spoznavali in do-
življali tisto, kar so preživeli
naši očetje in matere. Tu bi
tudi negovali in obujali tradicije
NOB.

Pot nas je vodila skozi Bos-
no, Kordun, Liko, Belo Kra-
jino. Na vsej poti smo srečavali
neme priče grozot vojne, po-
žgane vasi, razrušena mesta, sto-
tine grobišč — spomenikov.
Svareč spomin, da nas nikdar
več ne sme nič razdružiti, nič
presenetiti, saj smo si težko pri-
dobili tisto, kar nam je najdraž-
je, svobodo!

Življenje v brigadi je bilo
pestro in plodovito. Seznanjali
smo se z načinom vodenja po-

dobnih akcij, spoznavanja tra-
dicij NOB in njih prenašanja na
druge, prirejali politične ure,
predavanja iz SLO, ustanovili
kulturno skupino, razvijali
šport itd.

Nepozabna nam bodo ostala
srečanja ob tabornem ognju,
kjer smo prirejali razne mitinge,
srečanja zborciitd.

Z nami je bil tudi Janko Gre-
gorič, ki je bil s slovensko dele-
gacijo v Jajcu; zato so bili nje-
govi spomini toliko bolj doži-
veti in pristni. Opisoval nam je
pot slovenske delegacije.pokra-
jino, kjer smo hodili in nam s
tem vse veliko bolj približal.

Kmalu je bilo konec pohoda,
konec doživetij. A ostali nam
bodo spomini na prelepe dni, ki
smo jih preživefi skupaj. Pri-
tekle so solze, saj smo si postali
resnični prijatelji v težkih in
prijetnih doživetjih. Zato naj
med nami še vedno živi pohod.

ROMAN BRVAR,
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